



ROMÂNIA

JUDEȚUL BOTOȘANI

CONSILIUL JUDEȚEAN

Botoșani, Piața Revoluției 1-3, Cod postal: 710236, Tel: +40 231 514712, +40 231 514713, +40 231 514714;
Fax: +40 231 514715, +40 231 515020, +40 231 536155, +40 231 529220; Web: www.cjbotosani.ro; E-mail: consiliu@cjbotosani.ro

Nr. 13105 din 10.07.2023

MINUTA

ședinței extraordinare a Consiliului Județean Botoșani

din data de 10 iulie 2023

Ședința s-a desfășurat prin mijloace electronice, prin aplicația Zoom și a fost condusă de doamna Doina Elena-Federovici – Președintele Consiliului Județean Botoșani.

La lucrările ședinței au fost prezenți 30 de membri ai consiliului județean. Au absentat nemotivat următorii consilieri județeni: domnul Ionuț Gireadă, doamna Agnes-Mihaela Holca și domnul Gheorghe Nazare.

La ședință a mai participat domnul Marcel – Stelică Bejenariu – secretarul general al județului.

În cadrul ședinței au fost adoptate următoarele hotărâri:

Hotărârea nr. 122 privind aprobarea proiectului „Dotări pentru Casa 1 din cadrul Complexului de case de tip familial Sf. Mina Botoșani”, asigurarea cheltuielilor de funcționare ulterioară și de păstrare a destinației inițiale sau destinația socială a obiectivului Casa 1 din cadrul Complexului de case de tip familial ”Sf. Mina” Botoșani, pentru o perioadă de cel puțin 10 ani de la data semnării procesului-verbal de recepție a bunurilor achiziționate prin proiect, aprobarea cofinanțării de 10%, în cuantum de 11.424 lei, reprezentând contribuția financiară a beneficiarului DGASPC Botoșani, asigurată de Consiliul Județean Botoșani, precum și asigurarea cheltuielilor neeligibile necesare pentru implementarea proiectului finanțat de Ministerul Muncii și Solidarității Sociale, în forma propusă de inițiator cu 30 voturi „pentru”.

Hotărârea nr. 123 privind aprobarea proiectului „Dotări pentru Casa 2 din cadrul Complexului de case de tip familial Sf. Mina Botoșani”, asigurarea cheltuielilor de funcționare ulterioară și de păstrare a destinației inițiale sau destinația socială a obiectivului Casa 2 din cadrul Complexului de case de tip familial ”Sf. Mina” Botoșani, pentru o perioadă de cel puțin 10 ani de la data semnării procesului-verbal de recepție a bunurilor achiziționate prin proiect, aprobarea cofinanțării de 10%, în cuantum de 9.829,4 lei, reprezentând contribuția financiară a beneficiarului DGASPC Botoșani, asigurată de Consiliul Județean Botoșani, precum și asigurarea cheltuielilor neeligibile necesare pentru implementarea proiectului finanțat de Ministerul Muncii și Solidarității Sociale, în forma propusă de inițiator cu 30 voturi „pentru”.

Hotărârea nr. 124 privind aprobarea proiectului „Dotări pentru Casa 3 din cadrul Complexului de case de tip familial Sf. Mina Botoșani”, asigurarea cheltuielilor de funcționare

ulterioară și de păstrare a destinației inițiale sau destinația socială a obiectivului Casa 3 din cadrul Complexului de case de tip familial "Sf. Mina" Botoșani, pentru o perioadă de cel puțin 10 ani de la data semnării procesului-verbal de recepție a bunurilor achiziționate prin proiect, aprobarea cofinanțării de 10%, în cuantum de 9.734,2 lei, reprezentând contribuția financiară a beneficiarului DGASPC Botoșani, asigurată de Consiliul Județean Botoșani, precum și asigurarea cheltuielilor neeligibile necesare pentru implementarea proiectului finanțat de Ministerul Muncii și Solidarității Sociale, în forma propusă de inițiator cu 30 voturi „pentru”.

Hotărârea nr. 125 privind aprobarea proiectului „Dotări pentru Casa B din cadrul Complexului de case de tip familial Sf. Mina Botoșani”, asigurarea cheltuielilor de funcționare ulterioară și de păstrare a destinației inițiale sau destinația socială a obiectivului Casa B din cadrul Complexului de case de tip familial "Sf. Mina" Botoșani, pentru o perioadă de cel puțin 10 ani de la data semnării procesului-verbal de recepție a bunurilor achiziționate prin proiect, aprobarea cofinanțării de 10%, în cuantum de 11.233,6 lei, reprezentând contribuția financiară a beneficiarului DGASPC Botoșani, asigurată de Consiliul Județean Botoșani, precum și asigurarea cheltuielilor neeligibile necesare pentru implementarea proiectului finanțat de Ministerul Muncii și Solidarității Sociale, în forma propusă de inițiator cu 30 voturi „pentru”.

Hotărârea nr. 126 privind aprobarea proiectului „Dotări pentru Casa C din cadrul Complexului de case de tip familial Sf. Mina Botoșani”, asigurarea cheltuielilor de funcționare ulterioară și de păstrare a destinației inițiale sau destinația socială a obiectivului Casa C din cadrul Complexului de case de tip familial "Sf. Mina" Botoșani, pentru o perioadă de cel puțin 10 ani de la data semnării procesului-verbal de recepție a bunurilor achiziționate prin proiect, aprobarea cofinanțării de 10%, în cuantum de 9.734,2 lei, reprezentând contribuția financiară a beneficiarului DGASPC Botoșani, asigurată de Consiliul Județean Botoșani, precum și asigurarea cheltuielilor neeligibile necesare pentru implementarea proiectului finanțat de Ministerul Muncii și Solidarității Sociale, în forma propusă de inițiator cu 30 voturi „pentru”.

Hotărârea nr. 127 privind aprobarea proiectului „Dotări pentru Locuința Maxim Protejată pentru Persoane Adulte cu Dizabilități „Sf. Foca” Botoșani”, asigurarea cheltuielilor de funcționare ulterioară și de păstrare a destinației inițiale sau destinația socială a obiectivului Locuința Maxim Protejată pentru Persoane Adulte cu Dizabilități „Sf. Foca” Botoșani pentru o perioadă de cel puțin 10 ani de la data semnării procesului - verbal de recepție a bunurilor achiziționate prin proiect, aprobarea cofinanțării de 10%, în cuantum de 3.522,40 lei, reprezentând contribuția financiară a beneficiarului DGASPC Botoșani, asigurată de Consiliul Județean Botoșani, precum și asigurarea cheltuielilor neeligibile necesare pentru implementarea proiectului finanțat de Ministerul Muncii și Solidarității Sociale, în forma propusă de inițiator cu 30 voturi „pentru”.

Hotărârea nr. 128 privind aprobarea proiectului „Dotări pentru Centrul de Îngrijire și Asistență „Sf. Ioan” Bucecea”, asigurarea cheltuielilor de funcționare ulterioară și de păstrare a destinației inițiale sau destinația socială a obiectivului Centrul de Îngrijire și Asistență „Sf. Ioan”

Bucecea, pentru o perioadă de cel puțin 10 ani de la data semnării procesului -verbal de recepție a bunurilor achiziționate prin proiect, aprobarea cofinanțării de 10%, în cuantum de 5745,32 lei, reprezentând contribuția financiară a beneficiarului DGASPC Botoșani, asigurată de Consiliul Județean Botoșani, precum și asigurarea cheltuielilor neeligibile necesare pentru implementarea proiectului finanțat de Ministerul Muncii și Solidarității Sociale, în forma propusă de inițiator cu 30 voturi „pentru”.

Hotărârea nr. 129 privind aprobarea proiectului „Dotări pentru Centrul de Abilitare și Reabilitare pentru Persoane Adulte cu Dizabilități „Lucie Lecomte” Botoșani”, asigurarea cheltuielilor de funcționare ulterioară și de păstrare a destinației inițiale sau destinația socială a obiectivului Centrul de Abilitare și Reabilitare pentru Persoane Adulte cu Dizabilități „Lucie Lecomte” Botoșani pentru o perioadă de cel puțin 10 ani de la data semnării procesului - verbal de recepție a bunurilor achiziționate prin proiect, aprobarea cofinanțării de 10%, în cuantum de 12.753,23 lei, reprezentând contribuția financiară a beneficiarului DGASPC Botoșani, asigurată de Consiliul Județean Botoșani, precum și asigurarea cheltuielilor neeligibile necesare pentru implementarea proiectului finanțat de Ministerul Muncii și Solidarității Sociale, în forma propusă de inițiator cu 30 voturi „pentru”.

Hotărârea nr. 130 pentru modificarea art. 5 al Hotărârii Consiliului Județean Botoșani nr. 236 din 18.11.2022 privind aprobarea proiectului „Dotarea cu echipamente medicale adecvate pentru îmbunătățirea programului de screening al nou-născuților din cadrul Secției Exterioare Obstetrică-Ginecologie a Spitalului Județean de Urgență „Mavromati” Botoșani”, a cheltuielilor legate de proiect și a Acordului de Parteneriat între Unitatea Administrativ Teritorială - Județul Botoșani și Spitalul Județean de Urgență „Mavromati” Botoșani, în forma propusă de inițiator cu 30 voturi „pentru”.

SECRETAR GENERAL AL JUDEȚULUI,

Marcel – Stelică Bejenariu

Director executiv,
Amalia Marian